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الفصل الخامس  5
اختلاف التباين

 1.5  مقدمه

 2.5 اختلاف التباين

 3.5 طرق كشف اختلاف التباين
 4.5النتائج المترتبه على انتهاك فرض التباين

5.5تصحيح النموذج

6.5 طريقة المعالجة للتخلص من مشكلة اختلاف التباين
 7.5 تطبيقات
1.5 مقدمه  نموذج الانحدار  والمعادلة الاساسيه إلى نحو ما يلي:




وهناك مجموعه من الفروض فيما يختص بذلك النموذج:

1-  إن وســط العشوائيات = الصفر  E(u)=0
2-  إن تباينها = (2
3-  إن التغاير بين القيم الخاصة بالعناصر العشوائية = الصفر( COV(ui uj
4-  إن ( تتوزع حســب التوزيع الطبيعي.

5-  إن   X غير عشوائية .

هذه إجمالي الفروض التي يعتمد عليها نموذج الانحدار البســيط.

هذه الفروض استخدمت لتبسيط معالجة الانحدار، لكن في الواقع إن كثيرا من هذه الفروض لا يستوفى، بعضها أو أحيانا كلها.

إذا تم خرق آي من الفروض تظهر مشــكله  عدم استطاعة تطبيق طرق الانحدار العادية مثل المربعات الصغرى العادية. بدون الأخذ في الاعتبار طبيعة الفرض الذي لم يستوفي في الاعتبار، فعلى سبيل المثال في كثير من الدراســات نلاحظ إن فرض الوســط = الصفر،  هذا قد لايتم استيفائه فيترتب عليه أشياء معينه فيما يختص بتطبيق طرق الانحدار وفيما يختص بالخصائص التي تمتلكها المقدرات المتحصل عليها  عند تطبيق طرق الانحدار.  كذلك الفرض الخاص بثبات التباين في كثير من الدراسات الاقتصادية،  فرض غير مقبول لأنه  محدد ومقيد اكثر من اللازم، ومن ثم لايتم استيفائه أيضا وتظهر بالتالي عندنا مشكلة معينه لابد من أخذها في الاعتبار عندما تجرى عملية التقدير . الفرض الخاص بالتغاير في كثير من الدراســـات الاقتصادية التي تعتمد على الســلاسل الزمنية يعتبر فرض مقيد اكثر من اللازم وفي الواقع كثير لا يستوفى وبالتالي تظهر مشكله لابد من أخذها في الاعتبار.  فقط التوزيع الطبيعي في كثير من الحالات قد يكون فرض مقبول.

الغرض من تلط الفروض هو تبسيط التحليل، لمعالجة نموذج الانحدار ندخل شئ من الواقعية  لذلك سوف نأخذ الحالات التي يمكن إن يخرق فيها هذه الفروض وما يترتب على ذلك فيما يختص بخصائص تلك المقدرات،  نعرف إن مقدرات المربعات الصغرى تتسم بالخطية وعدم التحيز والكفاءة  لكن هل تستمر هذه الخصائص عندما يتم خرق فرض من تلك الفروض أو اكثر هل سيستمر مقدرات م ص ع تتحلى بهذه الخصائص المرغوبة إما إنها ستفقد هذه الخصائص أو بعض منها.

2.5  اختلاف التباين Heterskedasticity  من الفروض التي استخدمناها في نموذج الانحدار البســـيط. For all              


حيث إن الوســــــط يســــــــــاوي الصفر فان 

  

أي أننا افترضنا ثبوت التباين.Homoskedasticity  هذا الفرض لا يعد مشـــــــكله في الدراســات المتعلقة بالســـــلاسل الزمنية، حيث إن  X عادة تكون في نفس الترتيب وكذلك Y مثال:الاستهلاك الكلي إذا رتبنا مستويات معينه لمدة 20 سنه ماضيه وكذلك الدخل قد توافق فرض ثبات التباين. ولكن عندما نتعامل مع الاقتصاد الجزئي، حيث أن المشــاهدات تتباعد عن بعضها بطريقه مختلف.  مثال الدخل والنفقات، فرض الثبات يختل في هذه الحالة حيث توجد تباين قليل في المستويات  Y المنخفضة من الدخل بينما يوجد تباين كبير في المستويات المرتفعة.

إذا رســـمنا البيانات يتوقع أن يحصل على شكل انتشــار  وتزايد التشتت كلما ارتفع مستوى الدخل كذلك  في الدراسات الجزئية مثل دراسات دوال الطلب ودوال التكاليف، الإنتاج. 

في تلك الدراسات يأتي خرق ثبات التباين لأن هذه الدراسات تعتمد.على الدراســات المقطعية    Cross section (بيانات  تجمع في فتره زمنية واحده لعدد من الواحدات الاقتصادية) إذا حصل تفاوت في الدخل يحصل تفاوت في استهلاك السلع معناه إن تباين المتغير التابع ليس بالثابت.

اســتخدمنا النموذج التالي:
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حيث Y  الإنفاق على السلعة وX  متغير الدخل إذا افترضنا إن التباين ثابت فان هذه الفرض غير صحيح.

                                       


 3.5طرق اكتشـــاف اختلاف التباين:

يمكن اكتشاف اختلاف التباين برسم القيم المقدره للبواقي مع قيم X . اذا كان هناك شكل منتظم يوضح اختلافات في التباين فاننا نتوقع وجود لختلاف التياين .  ويمكن استخدام تحليل الانحدار لاختبار اختلاف التباين.

لاختبار الفرضية التي تقول إن النموذج مخلف التباين

m(n  


اختبار باركThe Park Test   



الفرضية البديله ان التباين مختلف.
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يفترض هذا الاختبار ان σ  دالة للمتغيرZ. 

حيث تمثل σ تباين البواقي، و Z العامل النسبي.   يعتبر اختبار بارك طريقة لاختبار اختلاف التباين ويتم ذلك باتباع الخطوات التاليه:
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تقدر معادلة الانحدار بطريقة المربعات الصغرى وتحسب البواقي.
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2-   تقدر لوغاريتمات البواقي وتحسب كمتغير تابع في معادلة  تتضمن Z كمتغير نسبي، يتم اختياره حســب الدراسة.
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واختبار معنوية المتغير Z  بايجاد t  ومقارنتها بـt الجدولية  وقبول او رفض فرضية العدم.

اختبار جولدفيلد-كوندات Goldfeld-Quandt Test
يعتمد هذا الاختبار على تقسيم المشاهدات حسب الترتيب التصاعدي للتباين إلى قسمين ونحسب مقدرة التباين لكل قسم ونقارن بين مقدرتي التباين ونختبر

 فرضية العدم:                 


أي انه اختبار تساوي التباين بين الجزئين من العينة هذه الاختبار يعتمد على النسبة بين التباين والتي تعتمد على توزيع F حيث يتم حساب التباين لكل جزء من العينة حيث يكون اختبار جولد فلد-كواندت

                                               


حيث   

  و      


يقترح جولد كواندت ترتيب البيانات الخاصة بالمتغير المستقلX والذي ترتبط معه التباين  تصاعديا آو تنازليا مع حذف P=n/3 مشاهده من الوسط ويجري تقدير انحدارين منفصلين الأول للعينة التي تشمل القيم الصغيرة من  (2    والتي يبلغ عددها 

والتباين التي تشمل القيم الكبيرة من  (2 والتي يبلغ عددها 

 ثم تؤخذ نسبة مجموع مربعات البواقي في الانحدار الثاني إلى مجموع مربعات البواقي في الانحدار الأول وذلك للحصول على القيمة المحسوبة للإحصاء
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ونقارنها بالقيمة الجد وليه حيث نرفض أو نقبل فرضية العدم هذه اختبار ليس قوي لذلك فهو يقترح إن يستخدم للأوضاع حيث يمكن ترتيب المشاهدات من اصغر قيمه إلى أكبر قيمه وهذا يكون عندما يكون هناك علاقة بين المتغيرX واختلاف التباين.

اختبار وايت White test: يتضمن انحدار مربعات البواقي على المتغيرات المستقله  ومربعاتها   X2,X3 ..

                             


يعتمد على مقارنة تباين العينة لمقدرات م ص ع تحت ثبات التباين واختلاف التباين عندما يكون فرض العدم صحيح تكون المقدرات في العينات الكبيرة مختلفة.  يعتبر اختبار وايت تعديل لبروس حيث لا يستلزم الفرض الطبيعي حيث إذا كانت العشوائي لا يتوزع طبيعيا يمكن تطبيق اختبار وايت.

الإحصائي المحسوب يتم التوصل أليه من خلال الخطوات التالية :

1- قدر الانحدار التالي:
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2-يحسب مربع البواقي ويجرى الانحدار  المســــاعد
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3-ويحسب معامل التحديد للانحدار المســــاعد والذي يسمى 

n 

5- نقوم بحساب القيمة المحسوبة للاختبار والتي تساوي 

    حيث n عدد المشاهدات  في انحدار وايت.

 إذا كان النموذج يمتلك ثبات التباين معنى ذلك ليس هناك تأثير من  المتغيرات X  على التباين وإذا لم يكن هناك تأثير من ناحية متغيرات X على التباين نتوقع جمع المتغيرات X  لا تلعب آي دور آو تلعب دورا قليل جدا في تفسير  التباين الذي يحصل عليه من u  نفس المنطق  السابق إن  

 لابد  إن يكون قليل لان معامل التحديد تساوي SSR/SST  فإذا كان البسط قليل النتيجة ستكون قليلة وإذا كان معامل التحديد قليل معناه الإحصاء المحسوب قليل مما يؤدي الى قبوب فرضية العدم.

5.5 النتائج المترتبة على انتهاك فرض التباين:

-مقدرات م ص ع  لمعالم الانحدار  غير متحيزة ويمكن إثبات أنها تتميز لالتساق لكنها لسوء تفقد بقية الخواص من كفاءه وكفاءه تقارب يه وهناك نتيجة مهمة وهي إن تباين م ص ع (2 متحيز وهذا آمر خطير لان هذه المقدرات تدخل في حساب فترات الثقة وفي أجراء الاختبارات المعنوية وإذا كانت متحيزة فالاختبارات ألم تحصل عليها من اختبارات المعنوية ستكون غير صحيحه.  تباين مقدرة م ص ع لتباين المعلمة ( تحت فرض ثبات التباين تساوي 




 هذه المقدرة إذا ثبت إن النموذج لا يعاني من اختلاف التباين يكون هذا التباين صحيح،  ويمكن استخدامه لأجراء الاختبارات المعنوية مع تجاوز الإشكال إن σ مجهولة ويستحسن استعمال المقدرة بحكم إن المقدرة في تلك الحالة غير متحيزة 

ولكن إذا وجد اختلاف التباين يصبح هذا  التباين غير صحيح . ويكون التباين هو 




ويظهر الإشكال أن  (2 مجهولة  ويمكن من الصعب تقديرها. وكذلك هذا التباين ليس هو أدنى تباين فتفقد مقدرات م ص ع الكفاءة.

خصائص المقدرات تحت اختلاف التباين

اذا كان التباين مختلف، لدينا      E(ui2)=σ2
هذا يعني ان التباين يختلف من مشاهدة الى أخرى. ونريد ان نعلم ماذا كان هذا الاختلاف يؤثر على خصائص مقدرات المربعات الصغرى.

1-خاصية عدم التحيز:

مقدرات م ص ع للميل تساوي        
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حيث ان 

وكذلك
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بطرح المعادلتين نتحصل على:
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وباستخدام الانحرافات

بالتعويض في المعادلة أعلاة (مقدرة الميل β) بقيمة y
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باستخراج المقدرة حيث انها ثابت وادخال اشارة الجمع




أي ان                                    
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وحيث ان u تعبر عن فروق
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بادخال ∑x في القوس
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ادخال علامة التوقع
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وحيث أن وسط البواقي  يساوي الصفر
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بادخال التوقع 
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وبنفس الطريقه يمكن اثبات ان مقدرة القاطع غير متحيزه


[image: image12.wmf]a

=

b

-

+

b

+

a

=

a

b

-

+

b

+

a

=

b

-

=

a

X

)

ˆ

(

E

)

u

(

E

X

)

ˆ

(

E

X

ˆ

)

u

X

(

X

ˆ

Y

ˆ


أي إن مقدرات م ص ع غير متحيزة أي تظل تحتفظ بخاصية عدم التحيز وفي المتوسط تساوي قيمة المعلمة الحقيقية.

2-خاصية الكفاءة: 

فيما يختص بالكفاءة تســتدعي بحث خاصية أدنى تباين أي هل مقدرات م ص ع هي الأفضل أم أنها تخسر خاصية الأفضلية لأدنى تباين.

التباين 

 يعرف على انه القيمة المتوقعة لـ 

   مطروحة من الوســط يعني انحرافات  

 التربيعية عن وســطها هو التوقع.
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في ظل وجود اختلاف التباين يكون هذا تباين 

 هو      ، 

بمقارنته مع تباين 

    في حالة ثبات التباين نجد ان وجه الاختلاف إن σ متغير في حالة اختلاف التباين وكثابت في حالة ثبات التباين لو كانت  ثابتة لاستطعنا كتابة التباين كما يلي




حيث إن التباين مختلف فأنه يتغير من مستوى لآخر في المتغير المفسر وبالتالي يكون التباين يأخذ قيم متغيرة وبالتالي لا نستطيع إن نحركه إلى يسار الجمع . إن اختلاف التباين يجعل  المقدرات ذات تباين اكبر وهذا يعني أنها ليست افضل المقدرات أي إن اختلاف التباين يخسر على وجه التحديد خاصية آدني تباين يعني مقدرات مربعات الصغرى العادية سوف لن تعود تلك المقدرات التي تمتلك آدني تباين فبالتالي لن تصبح تلك المقدرات بأعلى دقه في القياس لان فيه علاقة عكسية بين التباين ودقة القياس إذا ارتفع التباين تقل دقة القياس فبالتالي إذا خسرنا آدني تباين سنخسر أعلي دقه معناها توجد ألان مقدرات أخرى خلاف مقدرات المربعات الصغرى العادية اكثر دقة في القياس ومعناها ينبغي استعمال تلك المقدرات الآن وليس مقدرات م ص ع لن الغرض في القياس الإحصائي دقة القياس ونظرا  لوجود اختلاف في التباين لم تعد مقدرات م ص ع هي المقدرات التي تتميز بالدقة فهناك مقدرات أخرى تمتلك خاصية الدقة ويجب استعمال تلك المقدرات.

لكي نحصل على تلك المقدرات  نأخذ النموذج الأساسي نجري علية تحويله  لكي نحصل على نموذج جديد  مبرأ من اختلاف التباين على وجه التحديد يكون التباين الخاص بالمتغير العشوائي في النموذج المصحح تباين ثابت وبعد ذلك نطبق م ص ع يعني نتوصل إلى نموذج مصحح يستوفي جميع الطرق اللازمة للحصول على م ص ع بصفاتها المعروفة من خطيه وعدم تحيز وكفاءه. أي نصحح النموذج الأصلي من مشكلة اختلاف التباين، وبعد ذلك نجري عملية التقدير على النموذج المصحح ونتحصل على مقدرات نتوقع أنها الأفضل، لأنه في الواقع مقدرات جرى لتحصل عليها من نموذج لا يعاني من مشكلة اختلاف التباين

5.5  طريقة المعالجة العملية للتخلص من مشكلة اختلاف التباين :

نقسم طرفي النموذج على ( الخطأ المعياري.







وتكتب على النحو التالي:




تشــير النجوم هذه إلى  المتغيرات المصححة  حيث أن  

  التابع/الخطأ المعياري للعنصر العشوائي=


المفسر / الخطأ المعياري للعنصر العشوائي=


عناصر المتغير العشوائي/الخطأ المقابلة لها=


و  W*  معكوس الخطأ المعياري = 

  وسمي بمتغير لآته يعتمد على ( وحيث إن(  متغيرة فان معكوسها متغير.

النموذج المصحح يستوفي جميع الفروض اللازمة للحصول على مقدرات مربعات صغرى عاديه تمتلك الخطية، عدم التحيز، الكفاءة، الاتساق ، الكفاءة التقاربيه.

إن وســط العشوائيات = الصفر  E(u*)=0
حيث إن                      


إن التغاير بين القيم الخاصة بالعناصر العشوائية = الصفر( COV(u*i u*j
                                             


تباين العشوائي   يساو ي قيمه ثابتة يمكن إثبات ذلك  بملاحظة إن تباين العنصر العشوائي الجديد يساوي القيمة المتوقعة لـ








لكن 

 نعوض عن    القيمة في المعادلة أعلاه 


تباين العنصر العشوائي المصحح الآن ثابت توصلنا إلى نموذج يكون التباين فيه ثابت آي تخلصنا من اختلاف التباين. آي يستوفي جميع الفروض بما فيها فرض ثبات التباين فيمكن الآن تطبيق م ص ع  آي أن م ص ع تطبق على النموذج المصحح وليس النموذج الأصلي.




لأننا لو طبقنا على النموذج الأصلي نتحصل على مقدرات تفتقر إلى الكفاءة ولو طبقت على المصحح نتحصل على مقدرات تمتلك خاصية الكفاءة.

مقدرات النموذج المصحح:  نستخدم طريقة المربعات الصغرى 

وباستخدام النموذج المصحح




وباستخدام





وبحل المعادلة نصل على مقدرة (



هذه العلاقة تشبه المعادلات مربعات الصغرى العادية لكن ظهرت فيها   w والتي تمثل الأوزان ، إذا كان التباين ثابت تكون w=1 

                                       


 w تمثل الأوزان  ويمكن أن نعرفها إذا كانت (2 معروفه ولكن  في الغالب مجهولة وبالتالي لا نستطيع تطبيق هذه الطريقة  ولذلك نستخدم مقدرات ألا مكانيه العظمى 

 ونستخدم هذه الرمز لهذه المقدرات وتكون هي افضل المقدرات وتمتلك خاصية آدني تباين بالأضافه إلا أنها تمتلك خواص الخطية وعدم التحيز.

إن هناك مشكله في اختلاف التباين مما يؤدي إلى إن بعض المشاهدات تباينها قليل والبعض الآخر كبير ، مما يجعلنا نتحول إلى نموذج آخر يحاول إن يقلل من آثار هذه المشكلة ويتم ذلك بإدخال أوزان إلى النموذج والتي تكون حصيلة قسمة على التباين (2 لأنه إذا كان التباين قليل كانت  تباينها قليل،  ويترتب على ذلك الآمر دقه المشاهدات لأنه سيكون فيه علاقة عكسية بين التباين والدقة فكلما كان التباين قليل كلما يعني الانتشار حول الوسط قليل  معناه إن الدقة عالية وتتمركز القيم حول الوسط.  إن الوزن المصحح المعطى للمشاهدة  في عملية التقدير يعتمد على حجم التباين فالمشاهدة ذات التباين الكبير تقسم على قيمه كبيره والمشاهدة ذات التباين القليل تقسم على قيمه منخفضة. فالمشاهدة ذات التباين القليل تعطى وزن اكبر مما يعطي دقه الكبر بإدخال القيم ذات التباين القليل أوزان اكبر آي إن الوزن هو معكوس التباين فإذا كان التباين قليل يكون المعكوس كبير. إذا كان التباين كبير معناه إن المشاهدة الخاصة بالتغير التابع اقل دقه وبالتالي إذا أدخلناها في عملية القياس بصورتها الحالية يمكن إن تؤثر وتؤدي إلى قياسات غير دقيقه وبالتالي تقلل من تأثيرها بإعطائها أوزان اقل في مقدرات م ص ع  وبإدخال الوزان في القياس وأعطينا دور أكبر للمشاهدات الدقيقة ووزن أقل للمشاهدات الأقل دقه وتظهر هذه الأوزان مدخله لإعطاء  المزيد للمشاهدات الجيده في عملية التقدير وتقليل اثر المشاهدات الغير جيده في عملية التقدير ونختار المقدرات التي تفلح في تصغير مجموع المربعات الموزون المرجح وهذه هي مقدرات ألا مكانيه العظمى.

. إذا كان التباين (2 معلوم:

 نعوض بقيمة التباين في النموذج ونستخدم النموذج المصحح للتقدير



نفترض أن لدينا البيانات التأليه عن  معدل  التعويضات التي تقدمها الشركات  للموظفين مأخوذة  عن عشر أحجام من الشركات كل حجم يعتمد على عدد الموظفين ومحاولة لدراسة العلاقة بين معدل التعويضات ت وحجم المنشأة (انظري إلى البيانات في الصفحه الملحقه ) 

جدول ا لبيانات:

	X/(
	Y/(
	(
	X
	Y

	0.0013
	5.5663
	753.7
	1
	3396

	0.0023
	5.5580
	851.5
	2
	3787

	0.0051
	5.5139
	727.8
	3
	5013

	0.0050
	5.0978
	805.06
	5
	3103

	0.0055
	5.5585
	929.9
	5
	6313

	0.0055
	3.9257
	1080.6
	6
	1323

	0.0056
	3.5288
	1253.2
	7
	5387

	0.0061
	3.5702
	1307.7
	8
	5538

	0.0081
	5.3532
	1112.5
	9
	5853


باستخدام المربعات الصغرى الموزونة م ص م:

النتيجة:
                            


                                (16.959)                   (80.983)

                                (9.090)                     (52.066) t=           

R2=0.9993 

للمقارنه نستخدم م ص ع             


                                               (81.136)

R2=0.9383                               (10.318)   (52.125)  t=  

من هذه البيانات نلاحظ انه لا يوجد فرق كثير ولذلك  استخدمي اختبار ثبات التباين وسنجد انه لا يوجد اختلاف في التباين.

 (2  غير معروفه:

نقوم بمحاولة تقدير التباين الغير معروف، وهناك العديد من الطرق لتقدير ذلك التباين:

ب-  افتراض  ان التباين (2:يرتبط بعلاقه لمربع المتغير المفسر X2
يمكن التعبير عن اختلاف التباين بالدالة التالية




آي أن التباين يساوي                      


ولتصحيح النموذج حسب هذه ألداله بهذا يمكن تقسيم النموذج بقيمة X حيث 




 ويساوي                             


حيث تمت   (المتغير العشوائي وتساوي e/X    ألان يمكن إثبات افتراض التباين حيث 



        تباين النموذج المصحح

آي أن تباين النموذج المصحح ثابت  ويمكن تطبيق م ص ع على النموذج المصحح.

ج- إن التباين يرتبط بعلاقة مع  المتغير المفسر X:

يمكن التعبير عن اختلاف التباين بالدالة التالية




آي أن التباين يساوي                      


ولتصحيح النموذج حسب هذه الدالة بهذا يمكن تقسيم النموذج بقيمة X حيث 




 ويساوي                             


حيث تمثل   (المتغير العشوائي وتساوي  u  لان يمكن إثبات افتراض ثبات التباين واستخدام م ص ع لتقدير

.
 استهلاط الطاقة  عام 2007وعدد السكان مرتبة تصاعديا حسب عدد السكان لـ 42 دولة مليون برميل يوميا

	
	عدد السكان pop
	استهلاك الطاقة CON
	
	
	عدد السكان pop
	استهلاك الطاقة CON

	Iraq
	27.5
	541.028
	1
	France
	63.71
	1,990.89

	Saudi Arabia
	27.59
	1,963.64
	2
	Congo 
	64.39
	11.605

	Nepal
	27.83
	16.719
	3
	Thailand
	65.15
	930.894

	Peru
	28.81
	157.734
	4
	Iran
	65.4
	1,556.44

	Uganda
	30.26
	11.39
	5
	Turkey
	74.77
	659.334

	Morocco
	30.59
	174.138
	6
	Egypt
	75.68
	625.24

	Canada
	32.94
	2,341.97
	7
	Ethiopia
	79.94
	29.812

	Algeria
	33.36
	254.757
	8
	Germany
	82.4
	2,647.12

	Kenya
	36.91
	65.809
	9
	Vietnam
	86.52
	244.588

	Poland
	38.52
	471.679
	10
	Philippines
	94.16
	340.788

	Sudan
	39.38
	76.599
	11
	Mexico
	108.7
	2,067.83

	Tanzania
	39.38
	26.756
	12
	Japan
	127.43
	5,327.91

	Argentina
	40.05
	483.01
	13
	Russia
	141.38
	2,785.14

	Spain
	40.45
	1,607.26
	14
	Nigeria
	143.31
	311.627

	Colombia
	42.6
	270.708
	15
	Bangladesh
	152.03
	86.763

	Ukraine
	46.3
	352.42
	16
	Pakistan
	169.12
	336.186

	Burma 
	47.37
	42.994
	17
	Brazil
	193.92
	2,206.22

	Korea, South
	48.25
	2,191.34
	18
	Indonesia
	234.69
	1,279.15

	South Africa
	48.37
	536.627
	19
	United States
	301.29
	20,802.16

	Italy
	58.18
	1,754.83
	20
	India
	1,124.13
	2,512.43

	United Kingdom
	60.78
	1,822.78
	21
	China
	1,321.85
	6,695.44


تقدير النموذج باستخدام طريقة المربعات الصغرى العادية
تحليل باستخدام اللوغاريتمات
	Dependent Variable: LOG(CONS)
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 12:37
	
	

	Sample: 1 42
	
	
	

	Included observations: 42
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	LOG(POP)
	0.950013
	0.278943
	3.405760
	0.0015

	C
	2.115189
	1.219960
	1.733818
	0.0907

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.224794
	    Mean dependent var
	6.184111

	Adjusted R-squared
	0.205414
	    S.D. dependent var
	1.794939

	S.E. of regression
	1.600001
	    Akaike info criterion
	3.824333

	Sum squared resid
	102.4001
	    Schwarz criterion
	3.907080

	Log likelihood
	-78.31100
	    Hannan-Quinn criter.
	3.854663

	F-statistic
	11.59920
	    Durbin-Watson stat
	2.129986

	Prob(F-statistic)
	0.001514
	
	
	


 اختبار اختلاف التباين اختبار وايت
	Heteroskedasticity Test: White
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	F-statistic
	0.453386
	    Prob. F(2,39)
	0.6388

	Obs*R-squared
	0.954335
	    Prob. Chi-Square(2)
	0.6205

	Scaled explained SS
	0.599678
	    Prob. Chi-Square(2)
	0.7409

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Test Equation:
	
	
	

	Dependent Variable: RESID^2
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 12:39
	
	

	Sample: 1 42
	
	
	

	Included observations: 42
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	C
	2.362846
	9.529639
	0.247947
	0.8055

	LOG(POP)
	0.419904
	3.963389
	0.105946
	0.9162

	(LOG(POP))^2
	-0.090090
	0.395808
	-0.227611
	0.8211

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.022722
	    Mean dependent var
	2.438098

	Adjusted R-squared
	-0.027395
	    S.D. dependent var
	2.904671

	S.E. of regression
	2.944188
	    Akaike info criterion
	5.066292

	Sum squared resid
	338.0615
	    Schwarz criterion
	5.190412

	Log likelihood
	-103.3921
	    Hannan-Quinn criter.
	5.111787

	F-statistic
	0.453386
	    Durbin-Watson stat
	2.484058

	Prob(F-statistic)
	0.638780
	
	
	




اختبار الارتباط الذاتي ( مضروب لاجرانج)
	Breusch-Godfrey Serial Correlation LM Test:
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	F-statistic
	0.651980
	    Prob. F(2,38)
	0.5267

	Obs*R-squared
	1.393406
	    Prob. Chi-Square(2)
	0.4982

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Test Equation:
	
	
	

	Dependent Variable: RESID
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 12:41
	
	

	Sample: 1 42
	
	
	

	Included observations: 42
	
	

	Presample missing value lagged residuals set to zero.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	LOG(POP)
	0.043016
	0.283923
	0.151505
	0.8804

	C
	-0.179534
	1.240775
	-0.144695
	0.8857

	RESID(-1)
	-0.083927
	0.160315
	-0.523515
	0.6037

	RESID(-2)
	-0.170439
	0.161831
	-1.053194
	0.2989

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.033176
	    Mean dependent var
	5.59E-16

	Adjusted R-squared
	-0.043152
	    S.D. dependent var
	1.580368

	S.E. of regression
	1.614106
	    Akaike info criterion
	3.885832

	Sum squared resid
	99.00286
	    Schwarz criterion
	4.051325

	Log likelihood
	-77.60248
	    Hannan-Quinn criter.
	3.946492

	F-statistic
	0.434654
	    Durbin-Watson stat
	2.077712

	Prob(F-statistic)
	0.729435
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تطبيقات

1-اجيبي بصح أوخطأ

أ- في وجود اختلاف التباين تكون مقدرات م ص ع متحيزه وأ قل كفاءه.

ب-عند وجود اختاف التباين فان،  اختبارات t  F غير صحيحه.

ج-في وجود اختلاف التباين فان طريقة م ص ع دائما يكون الخطأ المعياري للمقدرات متحيز.

د-اذا كان هناك اختلاف تباين فانه يكون هناك ارتباط بين التغيرات في المتغير العشوائي.

هـ-لايوجد اختبار لاختلاف التباين لايقوم بافتراضات عن علاقة التباين مع احد المتغيرات.

سؤال 2:

في الانحدار التالي  للمعدل الاجور Wعلى عدد العمال N  لعينه تتكون من 30 منشأه، الانحدار التالي تم التحصل عليه:




(16.10)     t=
R2=0.90



(76.58)    (15.53)     t=

R2=0.99
أ-اشرحي نتائج كل من المعادلتين.

ب-ماهو افتراض الباحث في هذه الدراسه هل كان مهتم باختلاف التباين.

ج-ماهي علاقة الميل والقاطع في كلا المعادلتين.

السؤال الثالث:

اذا كانت w ثابته قومي باثبات ان مقدرات النموذج المصحح ومقدرات م ص ع وتباينها متساويه.

السؤال 5:

من الجدول الملحق عن نسبة  المبيعا ت /كمية النقود  في مصانع الولايات المتحده الامريكيه مقسمه حسب حجم المنشأه (حجم الاصول) للسنوات 1971 الى 1973 وهي بيانات ربع سنويه.

أ-لكل حجم منشأه احسبي المتوسط والانحراف المعياري لقيمه النسبه بين  المبيعا ت /كمية النقود.

ب-ارسمي شكل الانتشار  للمتوسط و الانحراف المعياري التي قمت بحسابها في أ.

ج-قومي بتقدير العلاقه بين المتوسط والانحراف المعياري.

د-اذا كان هناك علاقه بين المتوسط والانحراف المعياري كيف تقومين  بتحويل البيانات بحيث يتم التخلص من اختلاف التباين.

السؤال الخامس:
البيانات في الجدول المرافق عن استهلاك النفط في 20 دولة  

أ- هل يوجد علاقه بين استهلاك النفط وعدد السكان اجيبي باستخدام الانحدار البسيط.

ب- استخدمي اختبار بارك لاختبار اختلاف التباين.

ج-قومي بتصحيح النموذج باعتبار ان هناك علاقة بين تباين النموذج و قيمة المتغير المفسر




د-قومي باستخدام الخطأ المعياري المصحح لوايت في انحدار  بين استهلاك الطاقه وعدد السكان واختبار جولد فيلد-كوانت وماهو الاستنتاج الذي تبنينه من النتيجه؟
الجدول:

	عدد السكان
	استهلاك الطاقه
	الدوله

	1136
	270
	1

	948
	122
	2

	520
	58
	3

	5750
	821
	5

	953
	98
	5

	3126
	450
	6

	17567
	1819
	7

	7427
	1229
	8

	11879
	1200
	9

	10772
	1205
	10

	5482
	650
	11

	11466
	1198
	12

	9116
	760
	13

	4745
	460
	15

	4133
	503
	15

	2906
	371
	16

	4942
	571
	17

	672
	136
	18

	694
	109
	19

	1589
	203
	20


	الدولة
	عدد السكان N
	استهلاك الطاقه   Q
	Z

	1
	520
	58
	1

	2
	672
	136
	1

	3
	694
	109
	1

	4
	948
	122
	1

	5
	953
	98
	1

	6
	1136
	270
	2

	7
	1589
	203
	2

	8
	2906
	371
	3

	9
	3126
	450
	4

	10
	4133
	503
	5

	11
	4745
	460
	5

	12
	4942
	571
	6

	13
	5482
	650
	6

	14
	5750
	821
	6

	15
	7427
	1229
	7

	16
	9116
	760
	8

	17
	10772
	1205
	9

	18
	11466
	1198
	10

	19
	11879
	1200
	10

	20
	17567
	1819
	11


	Dependent Variable: Q
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 06:57
	
	

	Sample: 1 20
	
	
	

	Included observations: 20
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	N
	0.100865
	0.006135
	16.44096
	0.0000

	C
	77.95832
	43.11224
	1.808264
	0.0873

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.937566
	    Mean dependent var
	611.6500

	Adjusted R-squared
	0.934098
	    S.D. dependent var
	494.2504

	S.E. of regression
	126.8813
	    Akaike info criterion
	12.61902

	Sum squared resid
	289779.5
	    Schwarz criterion
	12.71859

	Log likelihood
	-124.1902
	    Hannan-Quinn criter.
	12.63846

	F-statistic
	270.3053
	    Durbin-Watson stat
	2.278306

	Prob(F-statistic)
	0.000000
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



 اختبار وايت
	Heteroskedasticity Test: White
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	F-statistic
	1.515200
	    Prob. F(2,17)
	0.2480

	Obs*R-squared
	3.025800
	    Prob. Chi-Square(2)
	0.2203

	Scaled explained SS
	7.596189
	    Prob. Chi-Square(2)
	0.0224

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Test Equation:
	
	
	

	Dependent Variable: RESID^2
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 07:05
	
	

	Sample: 1 20
	
	
	

	Included observations: 20
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	C
	-8722.508
	16122.42
	-0.541017
	0.5955

	N
	9.375702
	5.408703
	1.733447
	0.1011

	N^2
	-0.000535
	0.000336
	-1.589464
	0.1304

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.151290
	    Mean dependent var
	14488.97

	Adjusted R-squared
	0.051442
	    S.D. dependent var
	37010.59

	S.E. of regression
	36046.08
	    Akaike info criterion
	23.96046

	Sum squared resid
	2.21E+10
	    Schwarz criterion
	24.10982

	Log likelihood
	-236.6046
	    Hannan-Quinn criter.
	23.98962

	F-statistic
	1.515200
	    Durbin-Watson stat
	1.973167

	Prob(F-statistic)
	0.248001
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


 اختبار بارك

	Dependent Variable: Q
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 07:15
	
	

	Sample: 1 20
	
	
	

	Included observations: 20
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	N
	0.100865
	0.006135
	16.44096
	0.0000

	C
	77.95832
	43.11224
	1.808264
	0.0873

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.937566
	    Mean dependent var
	611.6500

	Adjusted R-squared
	0.934098
	    S.D. dependent var
	494.2504

	S.E. of regression
	126.8813
	    Akaike info criterion
	12.61902

	Sum squared resid
	289779.5
	    Schwarz criterion
	12.71859

	Log likelihood
	-124.1902
	    Hannan-Quinn criter.
	12.63846

	F-statistic
	270.3053
	    Durbin-Watson stat
	2.215095

	Prob(F-statistic)
	0.000000
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	Dependent Variable: LOG(U2)
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 07:18
	
	

	Sample: 1 20
	
	
	

	Included observations: 20
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	LOG(Z)
	0.463673
	0.948507
	0.488845
	0.6309

	C
	6.483310
	1.462877
	4.431889
	0.0003

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.013102
	    Mean dependent var
	7.074694

	Adjusted R-squared
	-0.041726
	    S.D. dependent var
	3.603887

	S.E. of regression
	3.678306
	    Akaike info criterion
	5.537421

	Sum squared resid
	243.5388
	    Schwarz criterion
	5.636994

	Log likelihood
	-53.37421
	    Hannan-Quinn criter.
	5.556859

	F-statistic
	0.238969
	    Durbin-Watson stat
	1.972385

	Prob(F-statistic)
	0.630855
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


 اختبار جولد فيلد كوانت
	Dependent Variable: Q
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 07:19
	
	

	Sample: 1 10
	
	
	

	Included observations: 10
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	N
	0.120890
	0.012568
	9.619216
	0.0000

	C
	30.39128
	25.79398
	1.178231
	0.2726

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.920421
	    Mean dependent var
	232.0000

	Adjusted R-squared
	0.910474
	    S.D. dependent var
	158.9018

	S.E. of regression
	47.54487
	    Akaike info criterion
	10.73808

	Sum squared resid
	18084.12
	    Schwarz criterion
	10.79860

	Log likelihood
	-51.69041
	    Hannan-Quinn criter.
	10.67169

	F-statistic
	92.52932
	    Durbin-Watson stat
	2.775432

	Prob(F-statistic)
	0.000011
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	Dependent Variable: Q
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 07:20
	
	

	Sample: 11 20
	
	
	

	Included observations: 10
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	N
	0.092156
	0.014408
	6.395994
	0.0002

	C
	169.7651
	140.1051
	1.211698
	0.2602

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.836430
	    Mean dependent var
	991.3000

	Adjusted R-squared
	0.815984
	    S.D. dependent var
	412.5067

	S.E. of regression
	176.9535
	    Akaike info criterion
	13.36651

	Sum squared resid
	250500.2
	    Schwarz criterion
	13.42702

	Log likelihood
	-64.83254
	    Hannan-Quinn criter.
	13.30012

	F-statistic
	40.90873
	    Durbin-Watson stat
	2.339818

	Prob(F-statistic)
	0.000210
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	علاقة التعويضات المالية في المصانع مع انتاجية العامل


	حجم الصناعة
	1-4
	5-9
	10-19
	20-49
	50-99
	100-249
	250-499
	500-999
	1000-2499

	تغذيه
	2.994
	3.295
	3565
	3907
	4189
	4486
	4676
	4968
	5342

	سجائر
	1721
	2057
	3336
	320
	2980
	2848
	3072
	2969
	3822

	اقمشة
	3600
	3657
	3674
	3437
	3340
	3334
	3225
	3163
	3168

	ملابس
	3494
	3787
	3533
	3215
	3030
	2834
	2750
	2967
	3453

	ورق
	3498
	3847
	3913
	4135
	4445
	4885
	5132
	5342
	5326

	بويات
	3611
	4206
	4695
	5083
	5301
	5269
	5182
	5395
	5552

	مواد كيميائية
	3875
	4660
	4930
	5005
	5114
	5248
	5630
	5870
	5876

	منتجات بترول
	4616
	5181
	5317
	5337
	5421
	5710
	6316
	6455
	6347

	منتجات بلاستيكيه
	3538
	3984
	4014
	4287
	4221
	4539
	4721
	4905
	5481

	جلود
	3016
	3196
	3149
	3317
	3414
	3254
	3177
	3346
	4067

	معدل التعويضات
	3396
	3787
	4013
	4014
	4146
	4241
	4387
	4538
	4843

	الانحراف المعياري
	743.7
	851.4
	727.8
	5805.06
	929.9
	1080.6
	1243.2
	1307.7
	1112.5

	الانتاجية
	9355
	8584
	7.962
	8275
	8.389
	9.418
	9.795
	10.281
	11.750


	الاستهلاك 
	الدخل
	المتغير النسبي

	1850
	2000
	1

	1800
	2000
	1

	1850
	2000
	1

	1900
	2000
	1

	3200
	4000
	2

	3500
	4000
	2

	3800
	4000
	2

	3000
	4000
	2

	4000
	4000
	2

	4000
	6000
	3

	5000
	6000
	3

	5500
	6000
	3

	6000
	6000
	3

	5000
	8000
	4

	6000
	8000
	4

	7000
	8000
	4

	8000
	8000
	4

	7500
	12000
	5

	9500
	12000
	5

	10500
	12000
	5

	11500
	12000
	5

	9000
	16000
	6

	11500
	16000
	6

	10000
	16000
	6

	16000
	16000
	6


	Dependent Variable: LOG(Q)
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 22:25
	
	

	Sample: 1 25
	
	
	

	Included observations: 25
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	LOG(Y)
	0.887342
	0.046512
	19.07772
	0.0000

	C
	0.793311
	0.408520
	1.941915
	0.0645

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.940562
	    Mean dependent var
	8.563327

	Adjusted R-squared
	0.937978
	    S.D. dependent var
	0.637997

	S.E. of regression
	0.158888
	    Akaike info criterion
	-0.764614

	Sum squared resid
	0.580645
	    Schwarz criterion
	-0.667104

	Log likelihood
	11.55767
	    Hannan-Quinn criter.
	-0.737569

	F-statistic
	363.9594
	    Durbin-Watson stat
	2.465868

	Prob(F-statistic)
	0.000000
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	Dependent Variable: LOG(RESID^2)
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 22:27
	
	

	Sample: 1 25
	
	
	

	Included observations: 25
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	LOG(Z)
	2.225958
	0.697471
	3.191472
	0.0041

	C
	-7.596337
	0.861257
	-8.820055
	0.0000

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.306926
	    Mean dependent var
	-5.191397

	Adjusted R-squared
	0.276792
	    S.D. dependent var
	2.451987

	S.E. of regression
	2.085210
	    Akaike info criterion
	4.384234

	Sum squared resid
	100.0063
	    Schwarz criterion
	4.481744

	Log likelihood
	-52.80293
	    Hannan-Quinn criter.
	4.411279

	F-statistic
	10.18549
	    Durbin-Watson stat
	2.284624

	Prob(F-statistic)
	0.004061
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	Dependent Variable: LOG(Q)
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 22:28
	
	

	Sample: 1 12
	
	
	

	Included observations: 12
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	LOG(Y)
	0.875653
	0.071722
	12.20896
	0.0000

	C
	0.874959
	0.586376
	1.492147
	0.1665

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.937130
	    Mean dependent var
	8.024115

	Adjusted R-squared
	0.930843
	    S.D. dependent var
	0.405739

	S.E. of regression
	0.106700
	    Akaike info criterion
	-1.486579

	Sum squared resid
	0.113849
	    Schwarz criterion
	-1.405761

	Log likelihood
	10.91947
	    Hannan-Quinn criter.
	-1.516500

	F-statistic
	149.0587
	    Durbin-Watson stat
	3.055975

	Prob(F-statistic)
	0.000000
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	Dependent Variable: LOG(Q)
	
	

	Method: Least Squares
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 20:08
	
	

	Sample: 14 25
	
	
	

	Included observations: 12
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	LOG(Y)
	0.958453
	0.167169
	5.733428
	0.0002

	C
	0.161102
	1.564324
	0.102985
	0.9200

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.766749
	    Mean dependent var
	9.125899

	Adjusted R-squared
	0.743423
	    S.D. dependent var
	0.325064

	S.E. of regression
	0.164656
	    Akaike info criterion
	-0.618907

	Sum squared resid
	0.271115
	    Schwarz criterion
	-0.538090

	Log likelihood
	5.713444
	    Hannan-Quinn criter.
	-0.648829

	F-statistic
	32.87220
	    Durbin-Watson stat
	1.651167

	Prob(F-statistic)
	0.000189
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	Heteroskedasticity Test: White
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	F-statistic
	5.033647
	    Prob. F(2,22)
	
	0.0158

	Obs*R-squared
	7.848568
	    Prob. Chi-Square(2)
	
	0.0198

	Scaled explained SS
	4.094377
	    Prob. Chi-Square(2)
	
	0.1291

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Test Equation:
	
	
	
	

	Dependent Variable: RESID^2
	
	
	
	

	Method: Least Squares
	
	
	
	

	Date: 08/08/08   Time: 22:24
	
	
	
	

	Sample: 1 25
	
	
	
	

	Included observations: 25
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Variable
	Coefficient
	Std. Error
	t-Statistic
	Prob.  

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	C
	0.055633
	0.760643
	0.073139
	0.9424

	LOG(Y)
	-0.029383
	0.176558
	-0.166420
	0.8693

	(LOG(Y))^2
	0.002915
	0.010196
	0.285915
	0.7776

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R-squared
	0.313943
	    Mean dependent var
	
	0.023226

	Adjusted R-squared
	0.251574
	    S.D. dependent var
	
	0.026319

	S.E. of regression
	0.022769
	    Akaike info criterion
	
	-4.614705

	Sum squared resid
	0.011405
	    Schwarz criterion
	
	-4.468440

	Log likelihood
	60.68381
	    Hannan-Quinn criter.
	
	-4.574137

	F-statistic
	5.033647
	    Durbin-Watson stat
	
	2.013327

	Prob(F-statistic)
	0.015848
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


� EMBED Equation.3  ���
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